



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏



下载品质滨州
欣赏优秀作文

我的心愿

滨州经开区一中六年级十三班 张嘉怡

童年是一段美好且充满憧憬的时光。那时候的我曾有过许多天真烂漫的心愿，随着岁月的流逝，那份纯真慢慢融进了我成长中的点点滴滴里。

在我心底藏着一个心愿——当一名人民教师。我知道，这不仅仅是一个职业的选择，更是一份对社会的责任。这个心愿源于我的成长经历，从小我就对教师充满了好奇和热爱。放学后我经常在家里模拟上课，学着老师的样子站在墙边像模像样地讲着当天学到的知识，面前坐着我的毛绒玩具，它们听得极其认真，极大地激发了我的讲课激

情。每天在学校上课时我认真听讲，努力记住所有知识点，好回来给我的“学生”讲课。

这个心愿也是受我老师的影响。他们用实际行动展现了教师的魅力和价值，让我看到了教育的力量和意义。在他们的引导下，我坚定了自己的梦想，我希望通过自己的努力，成为一个影响他人，启迪心灵的人。有了这个心愿，我就有了努力的目标和动力，无论遇到什么困难和挫折，我都能坚持下去。因为我知道，这是实现自己人生价值的必经之路。为了实现自己的梦想，我要不断提高自己的专业素养和综合能力，

这样才能更好地为学生传道授业解惑。

我感谢这个心愿，因为有了它，我的人生才有了一个明确方向；我感谢这个心愿，因为有了它，我才有了不断前进的动力；我感谢这个心愿，因为有了它，我才能够真的感受到自我存在的价值和意义。

这就是我的心愿，一个简单又充满挑战的心愿，我坚信，只要坚持不懈，这个心愿一定会实现。我期待着那一天的到来，因为我知道，那将是我人生中最美好的时刻。

(指导教师：杨媛媛)

我的明灯

滨州经开区一中六年级一班 周子煜

人们常说：“父爱如山，母爱如水。”父爱是在我做错了事时严厉的教育和取得好成绩时的心喜；而母爱，是从小对我的呵护与陪伴，是慢慢长大后的鼓励与支持。但在我眼中，母亲好像是那一座巍峨的大山，而父亲却是那棵高大的树。也许我的成长中不仅需要大山和高树，更需要一盏照亮一生的明灯。

为什么说我的父母更是我成长中的一盏明灯呢？在我需要帮助的时候，他们点亮了我大脑中的“黑”和“白”，让我走出迷茫的烟雾，走出一个个黑暗的角落。

有一天傍晚，我开始写作业，看着这么多作业，唉！什么时候才能写完啊？对了，不是有答案吗？要不我抄它一抄，可以省不少时间。可转念一想，要是被妈妈发现那就惨了，心中不禁一颤。到底抄还是自己写呢？要不就抄一次，妈妈应该发现不了。

这样想着，我轻手轻脚地来到客厅，走到书桌前，梦寐以求的答案正安静地躺在书桌上，越靠近它，我的内心忐忑不安起来，脸上像火烤一般阵阵发热。我悄悄地拿上答案，藏在身后，在回房间的必经之路上，妈妈突然出现在面前，“你拿的是些什么，作业写完了吗？”妈妈严肃地问道。这一系列问题让我有些措手不及，我低着头，不敢看妈妈的眼，身后手里的答案攥得更紧了，手心里更是出了汗，心里开始后悔当初的决定。我赶紧说：“没……什么……么，没什么。”紧接着我风一般地跑回房间。

坐到书桌前，我一边抄答案，一棵悬着的心慢慢放下来。可谁知，妈妈竟从门缝里把一切看得一清二楚。她大发雷霆，把我好好教训了一顿，其中的一句话让我铭记于心：“你好比是一匹马，如果你走进黑暗的角落不知所措，那我们就是你的一盏明灯。”

想想自己在学习的路上经常剑走偏锋，心里总有两股力量在较量，可是学习不是一天两天的事，需要我脚踏实地去实践，而在我每每走进黑暗的角落误入迷途的时候，总有一盏“明灯”为我照亮前行的道路，我要在这盏“明灯”的指引下奋发向上。

(指导教师：马东华)

第一次惧怕

滨州经开区一中六年级四班 王瑞阳

惧怕会给人一种终生难忘的感觉，我现在仍对那件事记忆犹新。

五岁时我口齿不清地对爸爸妈妈承诺：“从今天开始我要自己睡。”爸爸妈妈瞪大了眼睛一脸惊讶。“我是认真的。”我又说，客厅爆发出一阵笑声。“我们俩都赞成。”爸爸妈妈笑咪咪地看着我。于是我抱起被子坚定地走向卧室，关了灯。往日爱笑的玩偶小熊突然变得阴森森的，床沿上的小猴子也成了挂在老树上的鬼影。我鼓起勇气想去打开灯，却看见树在月光照耀下变

成了张牙舞爪的怪物。“啊……”我忍不住喊出声来。妈妈赶紧跑过来问我怎么了，我撒了个谎说压着脚了。终于熬到了21:30，我用被子在周围做了一个碉堡，腿上骑着一床被子，身上盖着一床被子，怀里抱着一个枕头，头两侧摆着我的大宝剑和机关枪。关灯了，我看见床底下有一双绿色的大眼冒了出来并跳上了床，啊！是来福，我们家的猫，我身边又多了一个无畏战士。

我迷迷糊糊地睡着了，深夜12点多却猛地惊醒，脑海里不断冒出恐怖电影的画面，头上在冒

汗，心跳不知不觉地加速。抬手看一眼电话手表：00:59，还有1分钟就凌晨1点钟了。小腹隐隐胀痛，糟糕，我要上厕所，老天就是这样捉弄人。我又爬起来了，慌乱中身上的装备还没拿下来就翻身，突然感到一阵刺痛，唉！我踩到了玩具刀，塑料刀尖扎到脚心。上完厕所后，我以最快的速度冲回房间，缩回了被窝。

这一夜怎么这么长，第一次自己睡觉真令人难忘啊！

(指导教师：郑之晨)

时光的沙漏

滨州经开区一中六年级八班 王馨苒

时光的沙漏里，细沙流走的是光阴。淡淡的檀香里，袅袅燃尽的是光阴。

——李娟

沙漏里的沙子缓缓往下流，流到一片名为“时间”的海洋。这片海犹如一块巨大的蓝宝石，深邃而广阔……

一声声嘹亮的、代表新生的哭声响起，时光的沙漏随即启动，瓶中的沙粒开始流动。缓缓流下的沙粒细腻柔

软，似婴儿蹒跚学步，逐渐成长。岁月一寸便落一沙，当成长为幼儿时，沙粒铺满了薄薄的一层，似浅滩闪烁着金黄的光芒。流逝的沙粒越来越多，慢慢堆成小小的沙堆，从前懵懂的幼儿开始背上书包，踏入校园，伴随琅琅读书声茁壮成长。时而贪玩，时而努力，在一天天知识的灌溉下，变成一个大孩子，走上求学之路，沙堆的边缘也慢慢融入整片沙滩。时光如炬，岁月如梭，沙粒变得更硬了，顶层的沙粒越来越少了。这沙子一旦入海中，就再也拿不起来了。他开始变老，身体不如以前

了，这时，沙子变得十分粗糙，到最后，沙漏里的沙子流尽了。

我们无法堵住沙漏，也无法重新把沙子拾起。而人生就如这沙漏，无法永恒，无法挽回，等待的，只有流逝，瓶中每一粒微小的沙砾都是人生磨砺的内容。“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。”正因如此，我们要珍惜每一粒沙。

这就是时光的沙漏，但里面的沙子，又何尝不能被称之为“人生”呢？

(指导教师：孟艺琳)

梦回旧地

滨州经开区一中六年级一班 张誉耀

二月春风龙抬头，
柳树江水印其中。
时间不等光阴人，
东风拂过百树枯。

(指导教师：马东华)